
 

 

Frågorna Antal elever 
som svarat 
på frågan 

1 2 3 4 5 6 Genomsnitt 

         

1. Mängden lärarledd undervisning har varit tillräcklig 37   4 7 14 12 4,92 

2. Föreläsning gav ett bra utbyte 36  1 2 15 11 7 4,42 

3. SLAS gav ett bra utbyte 36   2 3 8 23 5,44 

4. Övningarna gav ett bra utbyte 37  1 5 12 15 4 4,43 

5. Kurshemsidan har varit bra 37 1 3 2 14 6 11 4,46 

6. Kursmaterialet har varit bra 37 2 6 2 14 7 5 3,92 

7. Löpande examination via kontrollskrivningar har varit bra 36   1 6 12 17 5,25 

8. Kursen har givit fördjupad förståelse för envariabelanalys 37   5 10 15 7 4,65 

9. Detta har varit en bra kurs 37   6 7 12 12 4,81 

10. Om du har utfört MATLAB laborationen, ange din bedömning.  12  1 4 2 4 1 4,00 

 

 



Övriga kommentarer 
 

Finns det inslag i kursen du tyckt är speciellt bra?  

• SLAS: ”Mycket bra!”. ”Fungerar för de som inte pluggar så bra själva annars”. ”SLAS är ett superbt bra inslag i undervisningen”. ”Om 
man går på SLAS får man reda på svårigheter inför KS” (15) 

• Kurslitteraturen var bra jämfört med den i Algebra och Geometri (3) 
• KS: ”Har varit bra, man kan lätt se hur man ligger till” (4) 
• Matlab: ”mycket bättre än förra”, ”förstålig” (2) 
• Föreläsningar: ”bra att föreläsaren använde mikrofonen” (1) 

 
Finns det inslag i kursen som du är speciellt kritisk mot?  

• Övningar: ”Vi borde ges mer tid att själva förstå vad som gås igenom. Övningsledarna verkar stressa igenom talen”. ”Övningarna går för 
fort”. ”Övningarna är föreläsningar av exempel, inte bra” ”Mer lärarledda lektioner” (6) 

• SLAS: ”Ledarna borde vara mer närvarande under genomgången av talen”, ”för dåliga tider” (6)  
• SLAS: ”För få SLAS-övningar” (1)  
• Vissa delar av undervisningen känns onödiga för de som går i IT (1) 
• Föreläsningar: ”går så fort att man knappt hinner anteckna” (1) 
• Kurslitteraturen: ”Boken var inte bra, dåliga exempel mm” (4) 

 
 
Övriga kommentarer:  

• ”Hoppas SLAS blir kvar till nästa kurs” 
 

Talen i parentes efter varje punkt indikerar hur många personer som har något att säga om respektive punkt. Totalt ingår 23 personer i 
sammanställningen av specifika åsikter, och 37 personer i betygssättningen av de olika punkterna. 

 

Sammanställningen är gjord av kursrepresentanterna Michael Almér (michael.almer@gmail.com) och Sonja Hiltunen (sohnya@gmail.com). 


